Al g g : (751) Leraelt] = ¢ (101) ezt (G9) : ms
INNER
o & o = & s | =
2 o & o
38,800,000 | 39,074,170 | 274,170
5,402,291 5,852,848 A 450,557
5,271,080 5,569,014 A297,934
5,271,080 | 5,569,014 | 297,934
3.613,886 | 3,654,382 | 140,496
3.423,666 | 3,450,762 | 136,096
3.126,148 | 3,107,394 18,754 |01 =4
O Jdles 2,026,578
o 53(305 %) 3.849,500% x 3% x 128 = 138,582
o 63(2752) 3.277.800% x 138 x 128 = 511,337
o 73(215%2) 2,763,008 x 9% x 128 = 298,404
o 82(75%2) 1,726,9008! x5 x 128 = 103,614
o 93(35 %) 1,288,2008! x 19 x 128l = 15,459
° 1562 (265 %) 3.244,400% x 4% x 128 = 155,732
o JI572(225%) 2,804,000% x9% x 128 = 302,832
° 1582 (185 %) 2,360,300% x 118 x 128 = 311,560




[ 3t&1 ]
21 (700) At 3 (710) SIS M : (751) 2erziely S : (101) o1zt el s mal)
o = R Bl B & & ’! =
2 |g NS s o & o
o J|ls93 (138 8) 1,907,800& x 5% x 12& 114,468
o AHAIRAH(2458) 3,107,900& x 2% x 12& 74,590
O &dz2x% 2,026,578,000& x0.93/12 157,060
O zi=2=R=xY 259,129
o AM2eaeay 252,572
5= 11,0023 x 3% x40A| 2t x 12& 15,843
6= 9,383& x 179 x40A| 2t x 12& 76,566
=2 8,4763 x 189 x 40A| 2t x 12& 73,233
8= 7,6093 x 169 x40A 2t x 12& 58,438
9= 6,8783 x6Y x 40Al2t x 12& 19,809
o2 A 9,044 x 2% x 40A1 2t x 12& 8,683
o FU2R2Y 54,6343 x 4H x 30 6,557
O &ddxg 233,989
o Ji=ag 57,600
B < Xt 40,000& x 709 x 12& 33,600
=Hl & 20,000& x 1009H x 12& 24,000
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Sl o2 & £ | ES
0_|l-|

o MUBHIEZ4E(DSSM) 3456002 x 152 x 43| = 20,736

o H24eotaa 67,440

20101 4 10,0002 x 40% x 128 = 48,000

1561 01 & 80,0008 x 132 x 128 = 12,480

10801 & 60,0002 x 3% x 128 = 2,160

5101 & 50,0002 x 8% x 128 = 4,800

o BRI N3 10,920

25101 & 30,000%! x 259 x 128 = 9,000

20014 2550 Bt 10,0008 x 162 x 128 = 1,920

S EEESETEE 50,0002 x 352 x 128 = 21,000

o Hezedsg 56,293

52 157,820% x 29 x 128 = 3,788

62 135,5302 x 12 x 128 = 19,517

73 113,280% x 8% x 128 = 10,875

01563 130,040% x 1 x 128 = 1,561

o573 16,5002 x 55 x 128 = 6,996
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101,990&

80,340&

127,420&

50,000&

30,000&

20,000&

30,000&

20,0003 x 5H

x 128

x 12&

x 128

x 12&

x 12&

180,000& x 399 x 122

130,000& x 62H x 12

2,026,578,000& x60%x 1/6

2,026,578,000& x 1/12x 1/30x 10&

,568

,929

,0569

, 720

, 760

600

,240

,920

, 720

,520

,200

,240

, 720

,658

,294




Alg © (751) Letaeltl £ : (101) ¢ 2Hl (

oel A
== i Z &t = pJ =
2 S oo
209,733 4,426 |03 RIHAZZRES
O ot+ 153,830
o BI+BHAR MANE YOI 21,724
oeg 39,6608 x 12 x 2542 = 10,074
&012 10,074,0009 x 4/12 = 3,358
2EIHAE 3,966% x 1% x 2542 = 1,008
R =) 7,4369 x 12 x 25A1 2t x 128 = 2,231
o Xh g 39,6608 x 12 x 102 = 397
g4y 39,6609 x 18 x 522 = 2,063
AHEIIHI(E, EH) 200,0009! x 1% x 23| = 400
DE2 XY 50,0009 x 19 x 128 = 600
BaRELY 10,074,000% x 19 x 15.81% = 1,593
o Bt4T Faog 129,106
oeg 45,5509 x 5% x 2542 = 57,849
4013 57,849,0009 x 4/12 = 19,283
2EIHAS 4,555% x 4% x 2542 = 4,628
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Sl o2 & £ | ES
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NEDEEESS: 85408 x 5% x 25A1 2t x 128 = 12,810

suzesy 68,3002 x 52 x 102 = 3,415

o1 X4 g 45,5508 x 5% x 10 = 2,278

FE4g 45,5508 x 5% x 522 = 11,843

X EIIHI(8, = 4) 200,000 x 5% x 23] = 2,000

mEEES 50,0008 x 5% x 128 = 3,000

SRR 50,0008 x 5 x 128 = 3,000

esg 150,000% x 55 x 128 = 9,000

o SAX & 3,000,0008 x 19§ = 3,000

O =gazmL 60,329

o AR L MERY o 60,329

o123 39,660 x 3% x 2542 = 30,221

A 30,221,000 x 4/12 = 10,074

2£0t83 3,966 x 3% x 2542 = 3,023

NEEEL RS 7.436% x 38 x 25A1 2 x 128 = 6,693

SN S 59,4908 x 3% x 2 = 357
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21 (700) At 5 1 (710) FIuI M : (751) 2erziely S : (101) o1zt (ol : ma)
o B @ @ o
- o & o 5 2 & = 5] =
2 |g NS s o & o
HAX =< 39,6603 x 3% x 10 1,190
T4 36,990& x 3¥ x 52¢! 5,771
YESIHI(E,=4) 200,000& x 39 x 23| 1,200
ns2 x| 50,000& x 3% x 12& 1,800
83,359 142,635 A59,276 |04 JI2ZAtHZZASE =
O ot=1t 28,591
o Tata 2E o= (Y AR 4,144
2= 39,6603 x 1™ x7& x 12& 3,332
2HAH| 4,000 x 18 x 72 x 128 336
FeY 39,6603 x 18 x 12 x 12& 476
o NUBSZ stazza LA o 15,539
== 45,5503 x 198 x 254 11,570
2HAl Y| 4,000 x 198 x 250 1,000
T 45,5503 x 19 x 52 2,369
s 8 xH| 50,000& x 18 x 12& 600
o WABITE R4% BESHI AR (AAAGLS)
45,550@ x 39 x 10 1,367
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39,6603 x 53 x 302

4,000% x 5% x 30

39,6603 x 53 x5&

Z g@Z=MH

39,6603 x 53 x 502

4,0008 x5& x50

39,6603 x 53 x 10

39,6603 x 6% x50

4,000& x 6% x50

36,9903 x 6% x 10

33,

28,

,541
,949

600

992

690

216

,898
915

,000

,983

,318

,898

,200

,220

474
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Sl o2 & £ | ES
OH

- £A Y DO AR (LAAHLR) 5,474

- 123 36,9902 x 32 x 402 = 4,439

- 2tAlH| 4,000 x 3% x 402 = 480

- FE4g 36,9902 x 32 x 52 = 555

O =gz 21,078

° ZARIAR(LAANH L) 7,144

S 39,6602 x 3 x 502 = 5,949

AL 4,0008 x 3% x 502 = 600

FE4g 39,6602 x 38 x 52 = 595

o MEQIR(IIZHH) 13,934

=2 39,660 x 12 x 2542 = 10,074

24| 4,000% x 19§ x 2502 = 1,000

FE4g 39,6602 x 12 x 522 = 2,063

ol X4 & 39,6602 x 12 x 102 = 397

AFHIIHI(E, % 4) 200,000 x 1% x 23] = 400




Mg -

(751)

ne
e

]

t

cl H =

c = B el me
o = @ a4 ¢
s o & o z & = | S
g NE s - of & o | 7 B
106
AR =HHH| 170,220 172,620 A 2,400
3,600 3,600 0|01 HMZHRAHFH
O 5= 100,000& x 3% x 12& 3,600
102,300 104,700 A2,400 |02 HgEXIH
O 5= 250,000 x 3% x 12& 9,000
O 6= 155,000& x 199¥ x 12& 35,340
o772 140,000& x 18% x 12& 30,240
O 8= Olat 105,000& x 22% x 12& 27,720
64,320 64,320 003 SEHE=|AH
O 3J1g &AL 32E 80,0003 x 63 x 12& 60,480
O 2=z14d 22 3F& 80,000& x 1H x 128 960
O 338 g sF& 80,000& x 1 x 12& 960
O oa & 2o g SR 80,000& x 29 x 12& 1,920
107
SESE=40 20,000 22,000 A 2,000
I %22 S HH2 100000021 x 4% ,
50.000 99,000 A2.000 O 2I14H =N, 5,000,000& x4 20,000




ot 2 Mg (751) Qurpraly) = 1 (201) Yer2 .
ER=
o o = & | ES
2 S o o
200
2 &4l 882,972 ,029,527 A 146,555
201
2etzd 700,674 855,383 A 154,709
125,978 173,357 AN4T,379 AtE 22| Hi

o 2 4| 978

J=2 ARES3H 100,000& x 259 = ,500

2 A8 150,000& x 14 = 150

SIHEEXN HII+= 11,0003 x 15 x 128 = 132

ES 00,8184 TN 20,0008 x5& = 100

NERE= 8,000& x3& x 12& = 288

SAHI| 22| ,460

S A =&l 500,000& x 104 x 23] = ,000

SAMI EUH 150,000 x 1CH x 83| = ,200

SAI &4 330,000& x 1CH x 23] = 660

SALEZ Al 20,000 x 1562 A x 128 = ,600

oely JtECIA F¢ 237,000& x 20 x 23] = 948

mAZe EW 7Y 110,000& x 1CH x 33| = 330




[ 3t&1 ]
21 (700) At 5 1 (710) FIuI M : (751) 2erziely S : (201) sy el s mal)
o B @ @ o
- o & o 5 2 & = 5] =
2 |g NS s o & o
S SIAEAYE UN L ZAA o 12,000
OlatE A=A 13,000& x 1508 x 13| 1,950
=0l &AM 13,000& x 1502 x 13| 1,950
F=Z 0l &M 13,000& x 150% x 33| 5,850
Z AN 15,000& x 1502 x 13| 2,250
o BIAEAMYEN YT} DN o4
15,0003 x 200F x 13 3,000
o Ot AMEZE HAS EH+22 15,000,000 x 14| 15,000
o BIATAMUE N BNUMN B 442
10,000, 000& x 14! 10,000
o B3XNote =&HAAM =2 190,000 x5 & x 23| 1,900
o AT SOE0ISEH4AT HANE MM &
sz
5,000,000 x 14! 5,000
o s4m | 4,680
Zdd ol =28 #Y 150, 000& x 14 150
B4 ZEmYR NP 3,090
- &=ds % AEX 7,000& x 204 140
- &H30IE, RE) 30,000& x 20 &l 600
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21 (700) At 5 1 (710) FIuI M : (751) 2erziely S : (201) sy el s mal)
o B @ @ o
- o & o 5 2 & = 5] =
2 |g NS s o & o
S StEZb AT L JIE+elnl 9.678
d3lg g 18,000& x 59 x 43| = 360
0l RectX,2elAts 2 1,500,000& x 14! = 1,500
OHGH, B0, W 23 S 500, 0002 x 14] = 500
Ol=21, DAl =2lbl 400,000& x 14] = 400
HHSIAAE S X H™eldl 50,000 & x 10w x 128 = 6,000
stEmel HZI, DYS A 2SS
1,700& x 34 x60 x3U = 918
O =4 10,000
o 2005 BILBI4ZHFHIAIY HDEIIAIRE & A
=
200,000& x 43| x5H = 4,000
o 2006 BILGIAZHFHIAIY HDHIIARE & A
so
200,000& x 43| x59% = 4,000
o 2000 BILBI4ZHTHIAIY HDTIIALE & A
=
200,000& x 23| x 5% = 2,000
O = 11,000
o ota1 AIRA 2AHE(295.73m )  11,000,000& x 14! = 11,000
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Mg (751) Lgr2teltl £ : (201) Er2E (

=
m

3
Jo
rx

oel A
3 _
i Z &t = pJ =
0_|l-|
- NSUHES2(MY, S8 M) 400,0008 x 104 = 400
- BANHRYS 75,0008 x 104 x 23] = 150
- FIIAN %2 25,0008 x 104 x 18] = 25
e (L0 1,415
- KSIA 95,0009 x 104 x 28| = 190
- KNSR PEB(MY, S, M) 900,0008 x 104 = 900
- BINWARYS 150,0002 x 10§ x 23] = 300
- HIIEAM 2B 25,0009 x 104 x 13| = 25
o E&E 44 1,920
HIINEE 70,0002 x 128 = 840
MotEE AER 40,0009 x 128 = 480
SH4+E MEOR Mg EUE 23
50,0008 x 10H x 128 = 600
o FH4wX 476,700
INFE +42 UEHY ABE
30,0002 x 504 A x 128 = 1,800
SEMAIIE0 3| 100,000% x 3% = 300
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]
Jn
z

MNlg o (751) Leraeltl £ (201) Lt CERE)
c -
E z Ly £ J| =
0_|l-|
=BT (5MA) Mot 23
30,000& x5 A x 128 = 1,800
=8 EXd &2 469,800
- dofftf+EH & 10,000,000& x 128 x 90% = 108,000
- S8 12,000,000& x 128 x 90% = 129,600
- ot EB T E 2,500,000& x 128 x90% = 27,000
- ottt 14,000,000& x 12& x 90% = 151,200
- EYti=g=d 10,000,000& x 6& x90% = 54,000
BB I (5HA) =RAZAIAAE(IIEZ) ME
=
50,000& x 12&8 = 600
M AN (MEH) =2 I3
200,000& x 12&8 = 2,400
o oldEH B33 14,400
SR ACIAIE MIS (&8, d&A)
1,000,000& x 12& = 12,000
+HFSAE L dAdd =2 HEJEMER
20,000% x 10 x 12&@ = 2,400
O Xtk el 15,856
o ST (M) 3,376




[ 3t&1 ]
20 (700) AtRHIS 8 (710) 2 M : (751) 2erziely = @ (201) et Y] e m)
o B @ @ o
- o & o 5 2 & = 5] =
2 |g NS s o & o
= Xl 8l 1,000,000& x 1CH = 1,000
=S4l 1,700& x6 § x200g = 2,040
AME 2 12,000& X7 4 x43| = 336
o IFSFEH(ZTLEXY) 12,480
= X4l 2,000,000& x 1CH = 2,000
= &4l 1,700& x4 4 x7AI2Ex200 = 9,520
X 12,000& x40 ¢ x23| = 960
202
04 Bl 75,542 79,518 A3,976
12,182 12,318 A136 |01 =AY
O ot R 220yl 264,800& x 3%¥ x 108 = 7,944
O HAUTY SEFY 2227 29 0fy)
264,800& x 29 x 43| = 2,119
O KXot GRF& 2204l 264,800& x 2H x 43| = 2,119
63, 360 67,200 AN3,840 |02 HEAH0HI
O st+sIBY PLEH U0l
20,000% x 259% x 8L x 12& = 48,000
O HASX, SHEH, TRYND2 YLD Yo
Bl
20,000 x8Y x 8 x 12& = 15,360




=EIE= g : (751) Leraelt] S : (203) gREY (&9 : m=
oW o=
& o s 2 & & | =
2 2 o & o
9,700 9,700 0
1,000 1,000 002 FEFMYREIY
O FANNYLFHH| 40,0002 x 252 = 1,000
4,500 4,500 003 ARFY|
O AlMgexY) 4,500,000 = 4,500
4,200 4,200 004 RNEIYREIY
O Mgy 350,000% x 128 = 4,200
212
=o| =y 69,526 71,708 | £2,182
32,136 34,59 | £2.460 01 MERERSI

O SIAAN ABBE 2SS 25,644
o oz 214,159,0008! x 4.5% = 9,638
o RUALBLEEHEES 214,159,000& x2.9% = 6,211
o ZUFYIQYRHERLS 6,211,000l x 6.55% = 407
o nExEa 214,159,000% x 1.4% = 2,999
o UHEEE 214,159,000% x 2.983% = 6,389
O JILHI2X Mel2HRES 6,492




[ ot3=1 ]
20 (700) AlEIH s 1 (710) goiHlE Mg : (751) Qurpraly) = (212) =2 =M Gl ma)
n =] q €]
o - o o o | =z a o e 9l x
2 |g NS s o & o
o =20AHA=ZEE=Z 52,322,000& x4.5% = 2,355
o ZO0AHALHESZ 52,322,000% x2.9% = 1,518
o LOoAIQQUABEHEREH2 1,518,000& x6.55% = 100
o 1832 &E s 52,322,000& x 1.4% = 733
o MHEE= 59,863,000& x2.983% = 1,786
37,390 37,112 278 |09 DJIEI=cl =M
O S &l 26,040
o HUARFEAN EZ20AHl 7,000& x258 x 108 x 128 = 21,000
o WABTR, AWK, X4 2 291 SAH|
7,000& x 104 x63 x 128 = 5,040
O RIAHSEZZ X 24| 10,320
o ZEH| 80,000& x9H x 12&8 = 8,640
o FEAZ HAZFE =4 7,000& x5 x 43| x 128 = 1,680
O 22T T= 1,030
o ot E4J 1=t 780
RO(ZEA) 10,000& x 60! x 43| = 240
&= 25,0003 x 601 x 23| = 300
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w

1

(710) Qb N a2l = ¢ (212) =2IE M) ol - m)
ERN
& & | z
= o o
S, 00 NBEEXE) 25,000& x 62 x 12| = 150
U (AU E) 5,0002! x 69! x 13| 30
IEEP) 10,0008 x 621 x 18] 60
o =gaFeell 250
mel= 25,0008l x 52 x 12| 125
o+ & 5t 25,0008l x 52 x 12] 125
214
FUR 13,218
0 Ol EF 2 A
Nots =2R2H DA 500, 0002 x 3074 2 000
13,218 NEE-TIEVL
NYBIY s BEEAAE RN L4
3,400,000 x 141 1400
derpelZ2 0y X2 100,0008! x 128 200
ALUN(H4BIZ 542 228 WS 1Y) 1930
© HIZERH0/S #I % OrFI| 60,0008 x 15X x5 4 500
o DYEX 9 35 60,0008 x 43 x 5 & 200
o 28R 70,0008 x 55 350




[ Gt=1+ ]
21 (700) AFEHIE & (710) SLHI S Mg (751) Lgrzteltl £ : (214) =S XL AL (ctel : A<
ot = d 4|4 =
= A OH = 2 AF = =
AL = o & o & o | = o = | ES
o Y 44,000% x 20 880
o JIEt JIA=cIE X 200,000& x 508 & 1,000
300
Z4a0l M 774,222 885,105 A 110,883
303
LAz 219,546 217,630 1,916
219,546 217,630 1,916 |02 U&=
O dUaNH3 2,026,578,000& x 130% x 1/12 219,546
304
R8s S 549,676 577,320 A27,644
446,799 474,689 A27,890 |01 =3 RE=
O SREH=8RE= 3,503,790,000& X 7% 245,266
O sREH=zEd=s 3,5083,790,000 % 3.467% 121,477
O E&==dRE= 3,503,790,000& x 2. 1408% 75,010
O SRENHHELREES 3,503,790,000& x 0. 144% 5,046
102,877 102,631 246 |02 =LUALEFREE=S
O SRIAALEEFEZ 3,423,810,000& x 2.82% 96,552
O Lo¥INLdEERE= 96,552,000& x 6.55% 6,325




[ ot=2t ]
B0 (700) AFIHIS B @ (710) QBB g © (751) Leraely) S @ (305) HHA3S ool : EEl)
o 2 d o9 =
= of & o = & £ J| ES
z |y NE S ol & o
305
EEE 5,000 3,000 2,000
AP =
5,000 3,000 2,000 O MES S
o SHAZAES ADEMN B2 B4
5,000,000% x 14 = 5,000
780
SR 1,000 1,000 0
782
SPIEERE N 1,000 1,000 0
758
P/ EN 1,000 1,000 0
ST ASE DY a3 ,000,000% x 14! = ,
| 000 | 000 | O 8t+E MBE Be 1,000,000% x | 1,000
800
0l bl 130,211 282,834 | ~152,623
801
ol bl bl 130,211 282,834 | A 152,623
801
0l bl bl 130,211 282,834 | 152,623
% =
130 211 282 804 | 150 gog | O A 130,211,000 130,211




ST Mg : (234) 7E2 S 1 (401) AEHIZL ST o : nm
ER
of & o = 3B & = | =S
S oo
29,363,112 | 28,370,450 | 992,662
29,363, 112 ,200,450 1,162,662
26,350,062 ,678,000 A 327,938
26,350,062 | 26,678,000 | 327,938
26,194,908 | 26,320,000 | £125,092 |01 Al&4d]
O Y- OI25t+Hel 2T M HRIALAY 370,000
o =2 1,030,000,000% = 1,030,000
o &f 40,000,000& = 40,000
S AlHI 300.,000,0002 300,000
O 84S ZJPLHRAANE EXAY 209,000
o = 930.000,000% = 930,000
S AlHI 279.000,000% = 279,000
O =2g2Bot+HeANE DEH LAY 909,000
o =2 1,909, 000,000 909,000
O 2005 BTL GH4-2 1 HHIAQ LOHE 007,000
o =2 3,855,000, 0002 855,000




L (200) RHEEXE 8 1 (230) RENMAS Mg : (234) 252 S 1 (401) AlMHILE cel : ms
o = R
s o & o = & == | ES
a g NE S o A o

= AlH]

O 2006 BTL ot==2tHZHIAE

o =Y

-

o AlH]

O 200943 BTL oSt=2AHAFHIAME

o 2|

o AlH]

O 2009& BTL ot=

t

i)

HEHIAS

1,152,000,000&

02
o
el

4,934,000,000&

1,615,000,000&

02
o
]

619,000, 000&

265,000,000&

HAEX 24|

50,000,000

2,430,908,000&

1,546,000,000&

600,000, 000&

3,150,000,000&

, 152,

,549,

,934,

,615,

884,

619

265

50,
,976,

,430,

,546,

600

600

,800,

, 150,

000

000

000

000

000

,000

,000

000
908

908

000

,000

,000

000

000




©(200) 2B &t (230) REXNNMHS N& @ (234) 252 2 (401) Al&HIL=EH (ctel : A<
)} = X " d B8 &
= A o] = 2 = =
o AlH] 650,000, 000& 650,000
O otk 2dH H2%e| Iddel AtY
Aldl 100,000,000 100,000
O 7 =138 & o= ME=(E A0
AlHl 40,000,000& 40,000
O MES 1402-1 2 otz HUI(Z0 0
A5l 50,000,000 50,000
O Eus FO4HH 22 ota== HBI(F0 o)
AlHl 40,000,000& 40,000
O s 65-1 =2 2HAE ol AXI(EH00HA)
AlHl 50,000,000& 50,000
O A& ot==% =S A 5,000,000& x 40 A 200,000
O MUgd dt=E 8257 A 1,000,000& x 10090 2~ 100,000
O MUL& dt=T Z&3A 125,000& x 800 m’ 100,000
O dd &4 & 2ZHMA 80,000, 000& 80,000
O otd (e, A8 8 &2, Dot E) EE 3 A
30,000,000 30,000
O 2284 X9 el st &l 30,000,000 30,000
O =1 Uot=& 228 At 849 20,000,000 20,000




200) Xt & L (230) REXLHS Mg : (234) &2 L (401) A& HIZ RO ol - m)
s | &
A OH = 21 -
145,154 350,000 A204,846 |02 Zeldl
O Edti=Bx = Ml Zelsd 145,154
o = H] 87,092,000& 87,092
o AlH] 58,062, 000& 58,062
10,000 8,000 2,000 |03 Al =0HHI
O Sdti=g= SIS A A& S0 10,000
o =4 6,000,000& = 6,000
o AlHl 4,000,000& 4,000
235
JIHE 3,013,050 1,516,000 1,497,050
3,013,050 1,516,000 1,497,050
3,013,050 1,516,000 1,497,050 |01 Al&H|
O 20054 BTL ot 22l
100,000,000& x 14 100,000
O 2006F BTL o=t 2 g4l
180,000, 000& x 14 180,000
g) 2006= BTL ot o 2gHl 0lXI=Z&(2012
342,000,000& x 14! 342,000
O 2009% BTL ot 22l
90,000,000& x 14 90,000




[1A]

D (230) REMLHS Mg (235) JIAIEX £ 1 (401) AIEHIZL U (

i
P
Pl
10

=
m

<

Jo

o & o o= 2 & 2 ] =
-/

2
[P

O ot==ciXl XMclAlZ f

Jm

M0

ZHl  980,000,000& x 14 = 980,000

40

O ot==dXl HMelAld |22l 01XS=2(2012)

i

1,300,000,000& x 141 = 1,300,000

O E=&X 21,050
o Hollti+=E2d ZHEZ S #cl 5,500,000& x 14 = 5,500
o S8 ZHEBZ S 2l 3,700,000& x 14 = 3,700
o it 8 Y 2HELZ S =2/2,350,000& x 14 = 2,350
o WetH+=82ZY ZHBZ S =2l 1,700,000& x 14! = 1,700
o otgii+=8B2Y ZHBXZ S 2l 2,800,000& x 14! = 2,800

o Hi+=ZBZH A= 2= 1,000,000& x50 & = 5,000




ALSHI = g (710) 2gHIE Mg (716) ™el &l

Jo
~
2
ne
«
H0
09
==
m
H0
o
40

o = |8 8= ., o _ ; _
— A = =
=3 1,093,562 1,063,098 30,464
0
A= 1,093,562 1,063,098 30,464
716
X 2l &l 1,093,562 1,063,098 30,464
200
g3yl 1,098,562 1,063,098 30,464
201
2 Br2 A H| 206,523 191,464 15,059
152,065 128,389 23,676 |01 At 22/l
O det=2H| 60,411
o J|lZE AIRE 3 100,000& x 159 = 1,500
o SAHI| 22| 2,510
SMEH 7Y 150,000& x 23] = 300
SAEE 2 330,000& x 23| = 660
SASK F 20,0003 x 58t A x 128 = 1,200
S A =&Y 350,000& x 1CH = 350
o Tl ElH 7Y 237,000& x 30 x 23| = 1,422
o FAXEUW 7 110,000& x 104 x 23| = 220
o SSoEA MaACEE Y 960




Mg o (716) ™el &l = ¢ (201) et29H] (cto © HS)

S
5 & & | ES
o 2 oo
YA HSH = 12,0003 x 4 & x 120 & = 576
StEa AVI AEN 8,000& x 404 x 1204 & = 384
o ZEM 85(1004) 7 1,950& x25& x 120HE = 585
o &+ AEHI 80,000& x 43| = 320
o HABABEB(HAET 9|) 7Y 150,0008 x 14 = 150
o SEY3 FA SHH| 200,000& x 30 & x 23] = 1,200
o 2XEEXI(3X) HA A 300,000& x 43| = 1,200
o NEF=E= 8,000& x28 x 121 & = 192
o Qg 2 gE M 25,000& x 12013 = 300

o ESJH, M), #Y2Y THTYH 20,0008 x55 = 100
o 2HFEX FIA=E 11,0008 x 15 x 1242 = 132
o FIlotMBeIEE 3l 120,000 x 13| = 120
o ZBEHAN 92 £42 1,300,0008! x 43 = 5,200
o MEHSHAA O 42 550,0008 x 24 x 120 = 13,200
o XFMSEHIID HEAA 242 3,500

ZRA =FI|D)| 700,0002 x 13| = 700




[ Ssstz a2 ]
2 0 (700) AFSEHIE gt (710) 22U S N& @ (716) HMel &bl = (201) 2Er2HH| ool Mol
)} = d @ &
_ AF oM = 2t A = =
o | & N = ol l = o A o =) =] Al = J| =
2 =3I\ 700,000& x 13| = 700
CoD =& || 700,000& x 13| = 700
PH & J|J| 600,000& x 13| = 600
SS & || 800,000& x 13| = 800
otrXMeldE AYEH =2 400,000& x 123 = ,800
MEIEA (A AES MHEAN 242
3,000,000& x 14 = ,000
Holotd e HES(ZBHEZH) 150,000& x 120 & = ,800
=SHA 28 A =& 220,000& x 23| = 440
EEE2XM2 =22 (AIHEE) 20,0008 x 30€ x 108 = ,000
H2J| FUE JI|E At 130,000& x 43| = 520
HEII| EEEAMN =5 500,000& x 55CH x 20% = ,500
HEH =2 (M3~ HEZH)

150,000& x 1200 &

=Ml &8II4H QESAM =2
3,
HEZY MI|4H QLEBAM =3

(5,000KkW)
000,000& x 13
(500kW)
500,000& x 12

,800

,000

500




[ sSsstz a2 ]
2 (700) AreiHI® & ¢ (710) SHIS Mg s (716) Hel &b S ¢ (201) gEr2 gyl crel : E)
o = o ow |8 HE . R ) ) ]

= =
BEIIZANE2E /AE =Y 120,000& x 29 = 240
284 54,350
RS 50,000& x 39 x 119 = 17,850
=X g 50,0003 x 2% x 365 = 36,500
A= 37,304
St=&dH Xl F4& 28| 8,000& x 4,663m" = 37,304

54,458 63,075 A8,617 sa23H|

O 2322 2 HMA 17,648
SEIIAMEBAYE &0t 2 57,000& x 18| = 57

Mot+T Q2(otXMH2AE, SHEZE AAHM2IE)
1,200& x 450m* x 3J A x 120 & x 80% = 15,552
e ssxt 770
I A =2 20,000& x 18] = 20
AASHE2ES (MY, B8 350,000& x 10 x 13| = 350
XS XA 150,000& x 1CH x 23] = 300
SEINERYE S 50,000& x 1CH x 23] = 100
FSEEH(YE2.58) 875




Mg o (716) ™el &l = ¢ (201) et29H] (

2

I

]
Jn
z

Chel M)
= = o Al = J| =
0_|I-|
ZIIEAN =2 25,000& x 13 = 25
NSHEEI(MY, SF) 580,000& x 10 x 18] = 580
XS XHA 50,000% x 1CH x 23] = 100
SIMNERE S 85,000% x 1CH x 23] = 170
o 2HEZ 394
Lo = 2203 x 2002 = 44
SPIESEN= 1,750& x 20038 = 350
O ozl 21,600
o IHtARS 21,600
Lhet 900& x 20m x 8Al 2t x 90 = 12,960
Sy 900 x 20m x 8A| 2t x 60 = 8,640
O Ag e eyl 10,610
o HEs&((92s) RAH 1,000,000& x 104 = 1,000
o HEsE(92s) RFH(ER)1,7008 x2,783 2 x70% = 3,312
o YEEH(2.58 )17 1,000,000& x 104 = 1,000
o YEEH((2.5E)RFHI(FR) 1,700 x4,452 4 x70% = 5,298
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[ =gtaz@a D |
B0 (700) AbHIE B0 (710) PAHIE Mg : (716) X2l FY] 2 @ (206) MRl ciol : ms)
o = R ., R _ ] _
S ¢ = [=] (I _DF_
g ME s oA« o & o | 7 = !
206
P\ =] 148,953 161,550 A 12,597
87,293 95,318 £8,025 |01 LBHTHR b
O gumal 87,293
o JHNER BES PY1,8502 x 2004 x 129 x 30% = 1,332
o JHNSE PalA P 55008 x 45kgx 12D x 30% = 891
o JNHME P 4,500
B2/ VEE 2 108 1,000,000 % 14 = 1,000
Hiog e 308(BT « M8s218) 1,500,000x% 14 = 1,500
BHRXH (A0 S 105)  2,000,000% 14 = 2,000
o MIME P 13,000
B & € XHEFDI(NFB) 535 (50-600A) 3,000,000 14 = 3,000
HROHEIDI(MC S/W) 53 (10-1,580P)
3,000,0008 x 14! = 3,000
HOlIE(CVHOIZ) S 65 3,000,0008 x 14! = 3,000
=dA MRFE Y 2D 2 45 3,000,000x 141 = 3,000
E1g =8&H M= 1,000,000 % 14 = 1,000
o E Mol&H W2 P 13,200




[ sSgs3 el |
2 (700) AFUI8 & ¢ (710) SUIS Mgt (716) M2l &b S ¢ (206) MEH ISP
o 2 H o4 &
_ A OH = 2+ AF = X
CPU 3t& 8,000,000& x 100 = 8,000
[LM JIE 1,400,000& x 201 = 2,800
ICM Jt&E 1,200,000& x 24 = 2,400
=2 H HASI 2 1,000,000& x 2501 x 20% = 5,000
7EH ASI +E 750,000& x 30CH x 20% = 4,500
SHEZYE M= (AZEAEE 2 55)7¢
1,000,000& x 14 = 1,000
AAsHO AAE 29 ZA8H P2
2,000,000& x 304 = 6,000
TolH ASHH ARE PY(HADEY 28D
6,000,000& x2J4 = 12,000
s 2 22 s 2L 200,000& x 20& = 4,000
L& E SgHsE #+¢ 15,0003 X 20L& x 23| = 600
S22 ZAL IAF(FURAI S)HLR 2
1,900& x 5004 = 950
HUAE &3, 43 2 10,0002 x 80 = 800
Ax 240 Al: 7Y 5,000& x 80JH = 400
=HIAAE A Z =X 2L 100,000& x 48& = 4,800




[ Ssstz a2 ]
T 0 (700) ARIHIE g @ (710) YU Mg : (716) HalZ bl S ¢ (208) K2 cio  mm
)} = d @ &
_ AF oM = 2t A = =
o | & N = ol l o A o =) =] Al = J| =
o 2XE XX =HA HHD 2L 320,000& x 1 = 320
FHAAZAIFHUI(TMS) AAZE L A=Y 14,000
ZnA =5\ 4,000,0008! x 14! = 4,000
Sol =F3I|D| 3,500,000& x 1&] = 3,500
CoOD =& || 3,500,000& x 1&] = 3,500
PH, SS =& J|J| 3,000,000& x 1&] = 3,000
61,660 66,232 AN4,572 |02 =S H|
O «4ZE4 61,660
@XM (SINDEXN SEM) 2L
4,000 x600kgx 12&8 = 28,800
Slamel® SHUNAY SHH P
3,000& x 1,000kgx 53| = 15,000
SHEZE aHUIALE EF5M 2L
3,000& x 100kgx 43| = 1,200
JldE sS-4H 2 6,800& x 20kgx 60 = 8,160
SEH (2L R0s) #¢ 170,000& x 50& = 8,500




]
= 8 : (710) 2yl Mg (716) Mel =] 2 : (212) =2l MY (Giel - mm

= I
of & o g 2 o S ol e
2 = of & o
Sl = MY 14,744 16, 185 A1,441
14,744 16, 185 AN1,441 (109 DJIEI=2 =M
O I=tl 800
o HEZ 2003 x 109 x 150 = 300
o &g=s 25,0003 x 109 x 13| = 250
o ot 3} 25,000& x 109Y9 x 13| = 250
O =&t 13,944
o gRF& EZ20HAlHI 7,000 x 15% x 63| x 128 = 7,560
o JtAdls =8 SE34Hl 7,0008 x 199 x 43| x 128 = 6,384
14 )
&= Xl W Al 8l 170,030 227,475 A5T7,445
12,750 29,600 A 16,850 |05 DI Etw A HI

O JIEtW X HI 12,750

o MHMH 258 ONEY HEI| >80
4,000,000& x 14 = 4,000

o sFEE OXNE ESHEI 4D

290,000& x 30CH x 50% = 4,350
o =) HEE =& Wi 100,000& x 16JH = 1,600




SETES Mg (716) X2l =] S (214) 2ESNDA (sl - ma)
38 =
o o s # & e | ES
2 = o 4 o
o g2) £ &4 LAl 5,0002 x 40074 = 2,000
o 240 4% KolAEC &4 DA 100,0008 x 8 = 800
157,280 197,875 | 240,595 |06 Al& ZHIR X
O AEZHIRA 157,280
o St4HMAE, SHHEIZ, DYREHEIT S A
24g 24
108,840
DYDE B4 25,000,000 x 504 x 10% = 12,500
HYDE 24 1,500, 000! x 86CH x 10% = 12,900
SEPINCE 10,000,0002! x 4CH x 30% = 12,000
HEESH2I(RYS,ZH . 2=S) RN/
5,000,000 x 6C§ x 30% = 9,000
A3% 2H0I0f KX 22lH6,000,0008 x 1604 x 20% = 16,000
W B OB DI HAIZS(ZAK 2 1142)
8,000,0008! x 2074 £ x 0. 15275 = 24,440
S2iX =50 KX 2lHl 10,000,008 x 50 x 20% = 10,000
S2iX &I KX B2lHl 10,000,008 x 60 x 20% = 12,000
o B2 KTl 2,500,0002! x 14} = 2,500
o WUl A eILI(H2IS 2)  200,0008 x 8CH = 1,600




[ ssgsZ 2oy ]
2 1 (700) ArEHI B g (710) S HHIE N& : (716) X2l &bl = @ (214) 282X LAY col - A
o = ¥ oo =
= A OH = 24 AF = =

AsHH dEEIHE 2 5858 KA 22Ul
500,000& x 9

PCS MtSHOUHAAR T2 X2l
1,000,000& x 14

CCTV JtOlct S A &2l 500,000& x 169K &~ x 30%

5,000,000 x 1CH x 50%
100,000& x 205

H=sE S EH =AU
300,000 x 3IH 2 x 65 x 60%

|2t2lE FHl=*X b

B
oy
1>
He
Pl
O

Ol 21 = X8l 100,000& = 3CH

SO 201 = Xl 100, 000& x 3CH

AlE St =X 28l

100,000& x 690 2

SL3E dHExe 3o 200,000& x 42|
HEEH A2+ 5,500,000& x 14
LUANE FANE= 800,000& x 9IH A

|
&
o
e
ol
=}
| >
Im
30
>
HT
4>

1,000,000& x 74 2~

,500

,000
,400

,500
,000

,240

600

300

300

600

800

,500

,200

,000




elul = Nlg : (716) Al &l £ (214) =8 KX DAY (e : M)
8 @ &
& o = Z &t = p) =
2 = Gl &b oA
o TMS =E=FJ| RAE=+ 700,000& x 108 = 7,000
215
=4 511,458 424,316 87,142
=3y 511,458
511,458 424,316 87,142 © |
o otx=XH2HE HMIIR= 484,440
eea 8,520& x 1,000kwx 12JH& = 102,240
MNERS 91& x 350,000kwx 12JH & = 382,200
o SHEZLE MIIe3 17,952
Eea 6,780& x 200kwx 120 & = 16,272
MNMERS 703 x 2,000kwx 12JH & = 1,680
o MEAAMEE MIIes 4,533
Eea 6,780 x 15kwx 120 & = 1,221
MERS 923 x 3,000kwx 12JH& = 3,312
o JAUAAXIE MIIRs 4,533
eea 6,780 x 15kwx 1201 & = 1,221
MNERS 923 x 3,000kwx 12JH& = 3,312




(200) X=X = SE S Mg @ (234) 252 S @ (401) NEHIZ LY o : na
ot 4 &
= oo z & = o S
M E s oo
A= 332,000 493,800 A 161,800
EPARNE 332,000 493,800 A 161,800
234
== 96,000 89,000 7,000
401
AEHI RS 96,000 89,000 7,000
96,000 89,000 7,000 Al & Hl
2= JIHEE S AH9.05km) 50,000,000& x 14l 50,000
ZHHIE JANEL SA(SH, ST, &4F)
4,000,000& x 34 & 12,000
SYUEAMX JHES 10,000,000& x 14 10,000
Fos MFEX JIHEE SM 10,000,000& x 12} 10,000
€20 NEX JIHELE SA 10,000,000& x 12} 10,000
ExWME JIHEE SA 4,000,000& x 1 = 4,000
235
I AHE X 226,000 389,500 A 163,500
401
A& ZE b 226,000 389,500 A2 163,500
226,000 389,500 A 163,500 Al & Hl
ZOIE SZII MO DA B AHIH)
30,000,000& x 14 2 30,000




=DNINES MNI& @ (235) JIH A X S @ (401) Al&HI L2 el - M
| T
oo 2 &t & pJ ES
2t = A o
A& ASHH AlE DHZ2AH5B4D)
28,000,000 x 10 A 28,000
Sax)lE LTI WSS SXZA
20,000,000 x 1Al 20,000
O EALQIZD| D Z At 40,000,000 x 1CH 40,000
O BL-s zstgdeHdeldl 22 25,000,0002 x 1J0 A 25,000
O &2 AFD| 22 DAZ2AF 15,000,000 x 14 & 15,000
O HMelZ L SHEIX 2ASICHHOIE Hada A1
Z At
5,000,000 x 200 A 10,000
DADH JSE S JIH, MIIAEE B
44,000,000 x 1Al 44,000
Xels AsAH(UWY) B 5,000,000 x 7CH x 40% 14,000
ZJ|7H E 10,000 15,300 25,300
10,000 15,300 25,300
10,000 15,300 A5,300 JNRNE=R=1.]
2H22F M2 Age 2EH oA
10,000, 000€ x 14! 10,000




He d2e ot ]
700) AFHIS 3 :(710) YIS Mgt (716) M2l F] 2 & (201) YEr YY) (g9l : @
o = |8 8= ., o _ _
— A = =
RS = ol (h} = ol A o = o (h} = Il
=3 1,918,475 1,869,459 49,016
0
A= 1,918,475 1,869,459 49,016
716
X 2l &l 1,918,475 1,869,459 49,016
200
g3yl 1,918,475 1,869,459 49,016
201
2 Br2 A H| 407,781 263,434 144,347
332,780 174,456 158,324 |01 AtR22/4|
O g3l 253,350
o dolot=Xel & 135,219
Jla MEESYI 100,000& x 17 = 1,700
SAMI EH,EE 7Y 390,000& x 1CH x 23] = 780
SASK F 20,0003 x 58t A x 128 = 1,200
SAI =0/ H2H) 300,000& x 1CH = 300
ey, EW #2¢ 237,000& x 4C0H x 13| = 948
WAYEZ EH 2 110,000& x 10 x 23| = 220
SRA D NEE 20,0008 x 128 = 240
A2 ES(MRE EII52) 150,000& x 14 = 150




2

I

]
Jn
z

g : (716) elF] 2 & (201) YEr YY) (sl - ma)
= _
= & & p =S
0_|l-|

Do IYFY 7Y 2002 x 200K x 123 = 480
ADILEIZD] R 25,0008 x 2% x 13] = 50
SYIFL SOHI(H23 AAI) 500,000 x 23] = 1,000
SAsXl S2AA 228 450,000% x {23 = 900
SETNSSFIID BEAM 42 3,500
- E=A =TI 700,000 x 13l = 700
- s =30|7] 700,0008! x 13| = 700
- C0D =JJ|J| 700,0008! x 13| = 700
SULRE=PIP 600,0008! x 13| = 600
- S =FI|D| 800,0008! x 13| = 800
OO S MRlE o H A &4 E50,000,0008 x 14 = 50,000

OGHEA YE A4EB(STAFSE)
1,000,000% x 45] = 4,000

O FAMN 9B ++EOIIZAY S)
2,000,000% x 204 2 x 28| = 8,000

MHSS 5F9E +42(RY,98)
500,0002 x 20 4 x 123] = 12,000

SeESE HRSHULLE(ANER)




[ gaiedzay |
B 1 (700) AFHIE 8 1 (710) 2HI8 Mg (716) X2l =] 2 1 (201) Yere ) (ciel - mE)
o 2 38 =
= o & o s # & e | ES
o g NE = o o o
12 229N v 1NE v 1281 — 1 RQ7
MPEAUA 2ES HHEA 242
8002 x8,916m = 7,133
EHBEZ 2o +48 140,0008! x 128 = 1,680
SO FOILH WHBA(RI)24E
1,560,000 x 13| = 1,560
SHEOE M)t UHAM(ZI) 242
845,000% x 13| = 845
XOHE ®Ol&H RFHA +425,783,0008 x 13| = 5,783
SN DI +4S(LRRYH < 35)
6,200,000 x 14 = 6.200
JtAE AR HIIZ A 35,0008 x 13] = 35
E2,01 8|, #Z2 SHPY 20,0008 x55 = 100
deass 8,000 x 304 2 x 128 = 288
HOIQGEUH S E(SHBEIH) 290,0008 x 128 = 3,480
SIFEX FIIRS 11,0008 x 15 x 128 = 132
A QY 242 400,0008! x 128 = 4,800
ol otz X S e
8,000 x 840 x 128 x 20% = 16,128
2ot A S Al X 2l & 118,131




2

I

]
Jn
z

g : (716) elF] 2 & (201) YEr YY) (sl - ma)
= -
= & & | =S
0_|l-|
e ARSE 100,000% x 5% = 500
SAD EW, S8 7Y 390,0008 x 104 x 18] = 390
=ABX 7Y 20,0009 x 28t A x 128 = 480
AL (/e 500,0008! x 10} = 500
DRI EH 7Y 237,000 x 2CH x 23| = 948
mAYY EH 7Y 10,0009 x 10 x 13] = 110
A HD MEE 25,0002 x 43| = 100
HazesE(zes ) 150,0009 x 141 = 150
o LY 7Y 2002l x 807K x 123 = 192
ADILEIZD Ry 25,0009 x 2% x 13] = 50
SAsoXl HEAMELE 450,0008! x 23| = 900
dOolot A MRl Y JEAY A48
56,000,0008 x 1.2x 1.1 = 73,920
SeEAE HESHULLE(ANE)
13,2202 x 1€ x 123] = 59
OHZA Y ALEB(SFAFHSE)
1,000,000% x 43] = 4,000
SHTMSEHIID BEAM 248 3,500




[ gsHaze s |
20 (700) AlRIHIR & 1 (710) ZedIB Mg : (716) X2l &) = 1 (201) ZEe Ayl (oo
S = ooe ow S B =gy o ES | ES
o (o N E = of & o
S =FI|J] 700,000& x 13| = 700
- 32 FEI|D| 700,000& x 13| = 700
- C0D =& I 700,000& x 13| = 700
- pH S&J1JI 600,000& x 13| = 600
- SS =& J|J| 800,000& x 13| = 800
It =2 660,000& x 128 = 7,920
LHANLEZ FLEY =2 2,000,000& x 13| = 2,000
EF,JIH,80,88 2dA T 47 20,0008 x58 = 100
SN2 I7=s 11,0003 x 185 x 12&8 = 132
ot==d Al & 28| 8,000& x230E x 12IH & = 22,080
O 9183 £ 2g+g 77,750
o HEstaRRlIE 53,750
LR 50,000& x 39 x 115 = 17,250
=84 50,000& x 29 x 365 = 36,500
o YoM Alot=Hel & 24,000
RN R = 50,000& x 18 x 115 = 5,750




L (710) 2HI8 Mg (716) X2l =] 2 @ (201) ey (sl - ma)
38 =
o o s # & e | ES
2 = o 4 o

SRy 50,0008 x 12 x 3652 = 18,250
O AxE 1,680
o gdot+H2lF 1,680

BEE EHE Mol IH L 2K SHIY

H
35,0002 x 8Hx 63| = 1,680
75,001 88,978 | 13,977 |02 ZZ=2|

O ZZe3% MAl 36,241
o gdot+H2H 26,025
Aot+ER3 1,100 x 250 x 2§ £ x 128 = 6,600
MOl E el X 3l bl 120,000 x 13| = 120
SHIA ASAS &GRS 50,0008 x 13| = 50
ST 100,000 x 13] = 100
/BN 8602 x 20 x 8Hx 602 = 8,256
Hse3 50,0008 x 10 x 128 = 600
HOIZTVH A 2 10,0008 x 274 4 x 128 = 240
BT 1,300
- H20E MeTEE 350,0002 x 10§ x 13] = 350




[ Gaoigdael iy |
2 1 (700) ArEHI B g (710) S HHIE MAlg : (716) Mel &bl = @ (201) Ler2g col - A
s = 8 @ &
= Al OH = 24 AF = =

- SI2UE SFNERES(11.58)

250,000& x 1CH x 12/

500,000% x 104 x 13l

200,000& x 1CH x 12/

95,000& x 10H x 23]

50,000& x 10H x 23]

139,000& % 23]

- JI2EE SIFWHEL2(2.58) 73,0008 x 23|
- ANES2 SHANEESZ(9,206% 20IH)

1,000,000& x 22|

200& x 5004

1,750& x 3004

100,000& x 12

,000& x 43| & x 123

250

500

200

290

190

100

424

278

146

,000

625

100

525

,200

,840




[ o3 ael iy |
2t 0 (700) AtSHI S & (710) SH S Nlg : (716) Al &l £ (201) Lt ool M)
ot = & @ &
MENLE = Oﬂ&%ozn&&."% Z &t = ] ES
nNEerdRdas 8,881.83m" x 350& x0.244x0.5 = 380
o YAAMTAGHEHElH 10,216
L2SSEX MHUBHS 450,000 x 101 x 18] = 450
L2ESEXN TEEER 550,000% x 10H x 13| = 550
LESEI NHSIHA 65,000 x 10H x 18] = 65
LESEX BEMARES 100,000& x 1CH x 23] = 200
Aol B = 1,100& x 200m" x 12&8 = 2,640
date3a 50,000& x 1CH x 128 = 600
HOISTV A 2 10,0003 x 10 x 128 = 120
dEsldz(134d) 465,850% x 128 = 5,591
O gzl 510
o gaoiot=Xxcl & 510
SUEILY H&4LHI B  1,700& x504 x63 = 510
O XtgH eyl 30,850
o goligtd 2l 25,600
AeERXNH(LEEH) 25,600




o

Mg : (716) X2l =] 2 @ (201) Yere ) (@9l : AR

a8 =ls g & & | S
2 = o o

- QEE(11.58) 1,000,000 x 10§ = 1,000

- HEE(2.58) 1,000,0008! x 104 = 1,000

- RRHI(ER) 1,700 x 13,8824 = 23,600

o HAMTAIGHEREIE 5,250

NP RN (AHSE) 5,250

- R 1,000,000% x 10§ = 1,000

- SREI(ER) 1,7008 x 2,500 £ = 4,250

O el 2| 7,400

o gEotaR2E 5,200

NEANAHS 4B 50,0002 x 17% x 63| = 5,100

P3ol%E Y| 10,0008 x 14! = 100

o HAMTAIGHEREIF 2,200

HANAHS 4 Z ] 50,0008l x 6% x 63| = 1,800

P3ol%E Y| 400,000%! x 14! = 400




[ otz 2eln ]

2 (700) AFHHIS g ¢ (710) €IS Mgt : (716) Hel = S @ (202) OiHl S

ot g Lo | E . “ . ; _

= A ol = =

202
Of bl 50,252 50,946 694
6,092 6,786 A694 101 =LHObI

O gollot=xcld 2,384
o ol g§FF4 220 264,800 x 5& x 13| = 1,324

o NS, dEi=d 2 s#3aclss JIMO0IL &

S|

264,800 x 28 x 23| = 1,060
O g Alot=xel & 3,708
o ot YRFA 2204l 264,800 x 6& x 13| = 1,589

o TMS, dEisd 2y s#Z3addsC JIMO0IU &

|
264,800& x 2& x 43| = 2,119
44,160 44,160 0102 ZH0ibl

O doliot=xcld 32,640
o PRFA 2 =F0Hl 20,0003 x 178 x823] x 128 = 32,640
O g Alot=xel & 11,520
o YF=A 24U H0H 20,000 x6F x 82 x 12& = 11,520




w

Mg -

(716) Xel &t

ra
40

=)
Jo

X o
H1

OH
2=

&
Poh

i

5,120

5,120

920

920

=2
o
HRAMYREAY)

40,000& x 174

40,0003 x 64

680

240

4,200

4,200

350,000& x 123

,200

339,580

407,275

122,270

158,183

INAHAMZE

HIIMHE F2 (2

LDARE S 48

- HOI=(CV) 245

02

r

2t Xl 80,000& x 55

(18L/S) 40,000 x 108

1,000,000& x 13

200,000& x 103

200,000& x5&

,270

, 120

400

400

,000

,000

,000

,000




[ doieyzam |
B (700) AFRIHIE 3 : (710) IS Mg : (716) Hel bl S ¢ (206) MHEHI el - mm)
! = =
= o & o z 2 & = p %
o & N = o & o
HEHMOLH HERY(29AH 2 175)
800,0002! x 97H 7,200
£Z) HoEY ZH 7Y 300,0002 x 23] 600
R ASHH ARE YT P (DY BT)
400,0002! x 1534 6,000
22| HEPY 14,320
- G{BE 7 60,0002 x 100 x 2Cf 12,000
- Hws g 130,0002! x 6H 780
- =3 Y 4,0002! x 1904 760
- olofaRl PY 130,0002! x 67H 780
JIHEH SHEMCC)RNZ4 HWE P 11,500
- RUBEE (IXNE A5 ZAIFX
7,500,0002 x 1CH 7,500
- OXg 26 25 400,0002! x 10CH 4,000
EZ22IE =22 7Y 15,0008 x 30% 450
SHANE NS 2R 7Y 100,000% x 305 3,000
AHSAAZAZH(THS) 22 ARE Y | 10,000
- COD ZF I 2,000,000% x 15 2,000




L (716) A2l FH]

I

2

Ol

]
Jn
z

pJ ==

ANE 248 27 2 428 3

AN (HOE 2 408)

HIIM=z

[~
2
Jon
I
on
©
OB

0x
rx
Pl
10
0K

i

f S S&X

J

HEMOHELH HE P (=<1

2,000,000& x 15

2,000,000& x1&

2,000,000& x1&

2,000,000& x1&

IT
228 7

500,000& x 10&

350,000& x 55

500,000& x 53

2 1,000,000& x 14

2,000,000& x 14

150,000& x 10&

100, 000& % 10H

2l 38)
1,500,000& x 4=

,000

,000

,000

,000

,250

,000

, 750

,500

, 150

750

,000

,000

,500

,500

,000

,000




[
= Mg o (716) Xel &g 2 @ (206) M=ZHl cro|
@ ¥ = = = 4t = | =
= = ol &b oM
- X L RS & 7250,000& x 45 x23| = 400
AZ&AeE =sglg 7 15,000® x 30X x 23| = 900
02 REE FY 100,000& x 10m* = 1,000
MEIHR X222 Ha RY(210] 2)
100,000& x5& = 500
2G| P2(3.3kg) 20,0002 x 104 = 200
2 HHEY 24 ¢ 300,000& x 4SET = 1,200
&§=2J 2 Z2H F¢ 200,000& x 20 x 43| = 1,600
- KA (V) ASEH ARERU(ELDEH £
22T 3, 5kW
3,000,000& x 3 = 9,000
EHAMNE A & A7 130,000& x 308 = 3,900
FEAJAALAZH (M) AR ARE L 2EH| 11,180
- BOD =& DD 2,500,000& x 1Al = 2,500
- COD =& D7 2,500,000& x 1Al = 2,500
- 50 &0 2,500,000 x 1Al = 2,500
- S&EA FEEHD|D| 2,500,000& x 1A = 2,500
- pH,SS & J|J| 1,180,000 x 14 = 1,180




[ ofistz 22 ]
2 0 (700) AFSEHIE &t (710) 22U S Mg o (716) Xel &g = (206) M ZHl (cte] : M9
o = 3 4 o

= A OH = 24 AF = =

o | & P = ol Al o A ol S = Al = J| =
AL ER O HAF P& 186,000 x 70m" = 13,020

217,310 249,092 A31,782 |02 <3 Hl

O &3l 217,310
o dolidteHel & 157,860

M €22 DALSI DN 2FM(ZE2H)

5,000 x700kgx 128 = 42,

AoseHA 28 HARIDEXN SEH (2L

3,400& x 1,000kgx 128 = 40,

do=cdAl €-E(22SAM0IE )7L

140& x7,000kgx 128 = 1
A2SAZF(E2229)7Y 2,500& x 50kgx 60 = 7,
X 0d=2 S2H 8 6,000& x 10kgx 30& = 1

SHI 0ldE PY(HHez 2 28) =

1,000& x 150L x 128 = 1

0

el MAE Sclgst=0Is(PAC) &

200,000& x27&= x3& = 16,
SHEZLY EHAE 7Y 1,800,000& x20= = 36,
AAZAlGHrH 2l E 59

000

800

, 760

500

,800

,800

200
000

,450

,000




w

L (710) 2HI g : (716) elF] S : (206) Wl (ol : mE)
d o9 =
& o s # & £ J| =
2 2 ol & o

EEFTE 3,0002 x 100L x 128 = 3,600

23O D42 FY(HL2 2 25)
1,000 x 300L x 128 = 3,600
ASOHE(2R22I) 7Y 2,5009 x 15kgx 602 = 2,250
BolgsieRils 7Y 200,000% x 40 = 8,000

212
EEESL 20,965 22,115 A1,150
20,965 22,115 A1,150 |09 DIEF=2lS M|

O m=l 1,645
o Yoot Rl H 1,195
= ol s 25,0002 x 17% = 425
ST 30,0008 x 3% = 90
e 5,000% x 179 = 85
oF & 5t 25,0002 x 179 = 425
20| 10,0002 x 179 = 170
o HOUNTAGAERHIE 450
= ol e 25,000% 6% = 150
Mg 30,0002 x 2% = 60




]
g g ¢ (710) S Hlgt : (716) X2l b

= 0 (212) =2=4Y (crol : ®l)
= 8 4 &
o ¢ o S Z ¢ ES Il o
2 = ol & o

Eage s 5,0008 x 69 = 30
or & 3t 25,0008 x 69 = 150
<2 10,0008 x 69 = 60
O a2zl 19,320
o gaist=Held 14,280

SHHINS HRFX S20AHI
7,0008 x 1798 x 63| x 128 = 8,568
NATHSE E] SESAIHY, 0008 x 178 x 43| x 128 = 5,712
o YAMEAIGHHel & 5,040

FHHINS YR S20AHI
7,000 x 6% x 63| x 128 = 3,024
JtAGS E] SE 247,000 x 68 x 43 x 128 = 2,016

214 _
24 2 X WA 260,219 409,766 | 149,547
260,219 375,766 | A 115,547 |06 Al& U R bl
O ANEHHIRIY 260,219
o gaict=Held 212,968
JIHANEE SN (SHBEE, WS S)

50,000,000 x 14} = 50,000




w

2

i

3
Jo
rx

Mg (716) Al &4l £ (214) =8 KX DAY (cte] : M
= 5 Z &t = ] ES
0_|l-|
SHANE(BAMAEHZAEX) 5H WAl
23,000,000& x 20 &~ = 46,000
HEHMO 22l AlAE (power supply 2 18%)
25,000,000& x 14 = 25,000
Hitgh F X 22l 4,000,000& x 14 = 4,000
22 SA2H(HEE, ATE )
5,000,000& x 14 = 5,000
CCTV = Al &eltdl 2,000,000& x 14 = 2,000
A=A A X+=EI sX 22l
20,000,000& x 14 = 20,000
aga =AM FHFAY 50,000 x40 = 2,000
TMS==& =& &Hl =Xt 1,500,000& x 108 x 30% = 4,500
MEBISXE +ZEZZA FH KXl
250,000 x5HE x38 = 3,750
S €40 X220 45,000
- H9E g=2J|(Ms2Xl) |X 22l
15,000,000& x 2CH x 50% = 15,000
- O3® 22I(LAHsdXN) sA2eldl
10,000,000& x 6CH x 50% = 30,000
=2 2 MOA2dE FHl KX 718




o

2

i

=)
Jo
[Pt

Mg (716) ™el &l £ (214) =&AL AL (e : M=
= _
i Z &t £ Il =
oH
- Ol 5 | 100,000& x 14! = 100
- 75U 1,950% x6 4 x40€ = 468
- &0 20| 150,000& x 104 = 150

Meld W s 3o &g 2 2F 22

5,000,000& x 12| = 5,000

o LM ATl & 47,251

HIINEZE A2l 20,000,000& x 14! = 20,000

o1 % SOOI s X2l 1,251

- =Xt 150,000& x 63 = 900

- SFU(FER) 1,950% x64 x30€ = 351
d=tst =2 F A E8l= A

200,000 x5H E x3& = 3,000

ag4d =Z I AN FH S 50,000& x40& = 2,000

el =3+ sX22lhl 10,000,000& x 14 = 10,000

AFANE=E RANES 11,000,000& x 14 = 11,000




=)

(710) geiblg Mg (716) Mel =yl : (215) S| ciol ;s
ER=
o & o 2 = | S
= & o
= 834,558 710,803 123,755
834,558 710,803 123,755 630,706
otMceldE HMIIR=s 552,589
-JlE2ea 6,370& x 1,211kwx 128 = 92,569
- ANERZ 69.73 x550,000kw x 128 = 460,020
78,117
6,370 x 256kwx 128 = 19,569
-ABRS 69.7& x70,000kwx 12&8 = 58,548
203,852
Held dilezs 203,852
-JI2e3 6,370& x 236kwx 12&8 x 1.1 = 19,844
-ANER= 69.7& x200,000kwx 128 x 1.1 = 184,008




8 ¢ (230) REXAFS Mg : (233)

ry
MHo
J

2 @ (401) AIEHI L LY (

ool HE)
= 3 oW ¢
o & o = 2 & 5 p ES
= o & o
690,560 | 1,424,515 | 733,955
690, 560 1,424,515 ANT733,955
50,000 0 50,000
50,000 0 50,000
50,000 0 50,000 |01 Al&H]
O B2 A 22HY 50,000,0002 x 14! = 50,000
234
i=g 135,000 415,000 | 280,000
401
Als g2 s 135,000 415,000 | A 280,000
135,000 415,000 | A280,000 |01 Al&H]
O glstamal = 95,000
o XHE 2 (A-LINE)JI H & & B AH2.0kn)
25,000,0002 x 13 = 25,000
o XHE B (AI-LINE)IIH Z & B AHS. 1kn)
35,000,0002 x 13 = 35,000
o XHE R (C-LINE)JI H Z= & BAH2. 4kn)
35,000,0002! x 13] = 35,000
O Hotal CAIGHA X 2l & 40,000
o UTBR(SLXNT)ELDAM 20,000,000 x 14! = 20,000




[ s |
2 (200) AHEHXE 8 (230) RERAFS Mg (234) 2ES S : (401) AIEBIZ =0 (o9l ;@
ot = Lo | & E = ., N _ ] _
_ A 0 = =
o METZ(LAXNT)ELBA 20,000,000 x 14! = 20,000
235
JIH & X 487,560 993,585 | 506,025
401
A& L=l 487,560 993,585 | A506,025
487,560 993,585 | A506,025 |01 Al&H|

O Yol slaHal® 280,000

o HEHAX 224X +FI DA 120,000,0002 = 120,000

o Zoil NESBHEX MHA 15,000,0002 = 15,000

o RYUE NESHO 053 AAY &% 30,000,0008 = 30,000

o X A 2 22 HAJ| %2 30,000,0008 = 30,000

o HANX, HEHIX 2% §™2 HA  30,000,0008 = 30,000

o MEBR UMY NS HA 10,000,0002 = 10,000

o DY EEI RAULS 20,000,0002 x 14! = 20,000

o ERAUE AHE Z4(La,SH) 25,000,0008 x 14! = 25,000

O YANTAl sl 207,560

o ot O{A DA L HEAHH 63,000,0002 = 63,000

o Yo EWWIOX 0|22 HIEDF 20,000,0002 = 20,000




szl ]
200) XH=EX= & 1 (230) REIHES Mg o (235) DI A& X 2 (401) Al&HIL=EH (cte : A
)} = & @ &
_ AF oM = ot AF = %
P = ol Qf = o A o S = Qf S | =
o JHAEEZE RAA(DHEZ, HEHA S)
80,000,000& = 80,000
o ESANEEZS(ER, 22) B 30,000,000& x 14! = 30,000
o HAAE) BY 14,560,000& x 14! = 14,560
236
xhef 2 e+ 18,000 0 18,000
405
AaFHSH S 18,000 0 18,000
18,000 0 18,000 |01 AF&HFSHI
O doiot=Held F=ES UNM oS 2
18,000,000& x 14 = 18,000




